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Het Internet evolueert...
De sterke vormen

Voor het Internet geldt dat diegenen die zich kunnen aanpassen aan de wensen van de gebruiker de meeste kans maken te overleven. Wilt u als bedrijf succesvol op het Internet zijn, dan zult u zich eerst 180 graden moeten draaien naar de gebruiker. Wat zijn nou werkelijk zijn wensen? Welke gedrag kenmerkt hem? Hoe kunnen we op zijn behoeften en gedrag inspelen? Het Internet is wat dat betreft een zo specifiek medium, dat alleen met jarenlange ervaring hier met succes op in gespeeld kan worden. 

Overlevingsstrategie?

Niet overlevingsstrategie maar Internet strategie, dat is waar Jeroen.com/Internet strategies zich op richt. Uw Internet strategie wel te verstaan. U bent waarschijnlijk al wel enige jaren actief op het Internet, maar haalt toch nog onvoldoende uit uw activiteiten.

Zo heeft u vast wel al een keer keywords in uw website laten zetten om zo gevonden te worden door de zoekmachines. Maar heeft u eigenlijk wel gedacht aan een goeddoordachte zoekmachine strategie?

Voor veel dingen geldt dat ze door een ieder al wel eens zijn uitgeprobeerd, maar het wordt hoog tijd dat het Internet ook eens strategisch wordt aangepakt.

Jeroen.com/Internet strategies helpt u daarbij door eerst te bepalen waar u bent met uw onderneming om zo een strategisch plan op te stellen en daar een stap verder mee te komen. Een flinke stap wel te verstaan! U zult het merken, het bezoek aan uw website zal stijgen, en was omzet -en dus overleven- niet ook aan uw bezoek gerelateerd?

Producten van Jeroen.com/Internet strategies
· Strategie & Consultancy 

· Conceptontwikkeling 

· Design 

· Copywriting 

· Beheer 

· Promotie 

· Zoekmachine strategieën 

Strategie & Consultancy

Waar bevindt u zich? Voor het opstellen van een goede strategie wordt eerst een analyse gemaakt van de sterkte en zwaktes van uw huidige on-line activiteiten. 

Conceptontwikkeling 

Het inleven in de gebruiker (uw doelgroep!) staat bij onze conceptontwikkeling centraal. Waarom zou iemand überhaupt uw site willen bezoeken? Waarom zou uw klant terugkomen en hoe kunnen we uw klant aanzetten om tot actie over te gaan?  

Design 
Design is een middel, het succes van de website -en daarmee ook dat van uw organisatie- is uw doel! Design is daarbij zeer belangrijk, maar moet vooral aangenaam, intuïtief, snel, actiegericht en functioneel zijn. Denkt u er dan ook aan, dat design zijn doel niet mist.

Copywriting 

Uw klant staat centraal. De klant zal echter op het Internet slechts vluchtig lezen. Maar hoe kunt u deze klant dan TOCH vangen? Het inleven in de klant is van groot belang. De spelregels die gelden bij het schrijven van teksten voor het Internet zijn nieuw. Bent u geboeid?




Beheer 

Heel handig, om nergens naar om te hoeven kijken. Jeroen.com/Internet strategies zorgt er gewoon voor dat uw site blijft draaien en (net zo belangrijk!) up-to-date blijft. Uiteraard is er ook een maandelijkse rapportage van de verrichte werkzaamheden en verzorgen wij op verzoek een rapportage van het bezoek aan uw site. 

Promotie 
Viral marketing, guerrilla marketing, customer relation marketing, het zijn allemaal trendwords. Het Internet blijft echter om een heel andere benadering vragen dan we gewend zijn. De klant moet immers overgehaald worden naar u toe te komen... Een slimme strategie met "Mond-tot-mondreclame" kan leiden tot een sneeuwbaleffect, maar hoe krijgt u die sneeuwbal aan het rollen? 

Zoekmachine strategieën 

U weet als geen ander hoe uw klant denkt, daar bent u immers ondernemer voor. Maar als u wilt dat eventuele potentiële klanten bij u komen via zoekmachines, dan moet u weten hoe die denken. Zoekmachines werken net als uw klanten volgens vaste patronen (de zgn. algoritmes). Wie deze kent kan 100-den bezoekers per dag extra verwelkomen. Wilt u per jaar 50.000 extra bezoekers?

Voorbeelden van enkele projecten:

Accountantskantoor Krijnen & Associees (www.krijnen.nl)
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	De klant:


	Accountantskantoor met vestigingen over het hele land.



	De opdracht:
	Vervanging van de oude site. De nieuwe site dient persoonlijkheid, degelijkheid, creativiteit en vertrouwen uit te stralen.



	De werkzaamheden:


	Het verzorgen van het design van de website, het bouwen en het maandelijkse beheer hiervan en het uitvoeren van de zoekmachine strategie.




Van der Pol Datacommunicatie (www.vdpd.com)
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	De klant:


	Een bedrijf dat netwerken aanlegt en tevens voor beveiliging zorgt.



	De opdracht:
	De site dient een moderne uitstraling te hebben en de huisstijlkleur (geel) dient nadrukkelijk terug te komen.



	De werkzaamheden:


	Het bouwen van de website, het verzorgen van het design, het beheer en een ondersteunende Direct Marketing actie.




Meer en ook de meest recente projecten vindt u terug op www.jeroen.com. 

Ons adres:

Graag nodigen wij u uit contact met ons op te nemen. Misschien voor een inspirerend gesprek, een offerte, uw ontwikkeling, onze ontwikkeling, een verse bak  koffie, het maakt niet uit. 

Jeroen.com/Internet strategies

Adres:

Morsestraat 14

5621 AM Eindhoven

Telefoon:
040-245 45 95  

Mobiel:
06-294 300 20 

E-mail: 
info@jeroen.com

Website:
www.jeroen.com
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...evolueert u mee?

Tot slot: de website www.jeroen.com:





Artikelen, links, nieuws, tips, cases, de meest recente projecten en nog veel meer vindt u terug op � HYPERLINK "http://www.jeroen.com" ��www.jeroen.com�. Het is de bedoeling dat de site gaat uitgroeien naar een interessant informatiepunt voor marketeers die geïnteresseerd zijn in het medium Internet. 





Uiteraard staat er niet alleen informatie op: u kunt via de website ook eenvoudig contact met ons opnemen!
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